CORRIGE DES EXERCICES DU MARDI 31 MARS

e C(Calcul mental:

a.80+20=100 b. 150 + 50 = 200 c. 200 + 400 = 600
d. 240 - 40 = 200 e. 600 — 50 =550 f.120-100=20
g. Combien pour aller de 50 a 100 ? = 50 h. Combien pour aller de 300 a 700 ? 400
e Exercices d’entrainement CLEO :
Exercice 33 : Exercice 34 : B

batterie Ensemble de tambours et de cymbales i < .
Appareil qui donne du courant électrique @)
M
« La batterie de ma voiture est & plat [ 2 J'apprends a jouer de |a batterie. 1
¢ Je ne peux plus téléphoner, je n'ai plus de batterie. 2 ) ESTR, )
« Sur |a scéne, il y a deux guitares, un saxophone et une batterie. | 1 E_(;

Exercice 35 :
1: M. Langlois est le directeur (indices : « fit entrer en classe », « remplacant »).
2 : Mme Calvet est la maitresse (indices : « absente », « remplagant »).

Exercice 36 :

Phrase a barrer : Lte-sapin-de-Noél-décoredules-et-Maéva.

Dans I'autre phrase : Sujet : Jules et Maéva Verbe : décorent
e Exercices d’entrainement CAP MATHS :

Exercice 48 :

11 21 31 41 51 61 71 81

105 115 125 135 145 155 165 175
212 222 232 242 252 262 272 282
508 518 538 538 548 558 568 578

Exercice49: 4+4+4=12 ou 3x4=12
Exercice 50 :
Phrases justes : 8 est le double de 4. et 4 est la moitié de 8.
Exercice 51 :
41 8 20= 40 11 = 22 1= 2 8= 16 50 = 100
Exercice 52 :

200 300 400 500 600 700 800 900

250 350 450 550 650 750 850 950

420 520 620 720 820 920 Le nombre suivant est plus grand que 999.
750 650 550 450 350 250 150 50

Exercice 53: [ 5 dizaines et 2 unités ] [ 25 J [ 73 ] l 37 ]

[4unités] [ 5 unités et 2 dizaines ][ 52 ] [ 40 ]

[ 4 dizaines ] [ 4 ] ( 3 dizaines et 7 unités ]
Exercice 54 :
6+6+6=18 On peut aussidire: 3x6=18
3+3+3+3+3+3=18 On peut aussidire: 6x3 =18

e Lecture (réponses aux questions de compréhension) :
Le héros cherche |'objet dans la salle de bain et le cagibi. Il perd du temps en ramassant les
morceaux du verre qu’il a fait tomber dans la salle de bain.

e Conjugaison : je dors, tu dors, il dort, nous dormons, vous dormez, ils dorment



